

З В І Т

про проходження виробничої практики «Догляд за хворими» в умовах педіатричного стаціонару студентами II курсу медичного факультету Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького

Студенти II курсу медичного факультету проходили навчально-виробничу практику в умовах педіатричного стаціонару у 4-му семестрі у липні 2019 р. тривалістю 1 робочий тиждень:

08.07.2019 - 12.07.2019;

15.07.2019 – 19.07.2019;

22.07.2019 – 26.07.2019.

Під час практики студенти виконували обов'язки молодшого медичного персоналу відділення педіатричного профілю обласних, міських та районних закладів охорони здоров'я. Працювали по 6 год. впродовж 5 робочих днів. В перший робочий день керівником практики від медичного університету та від медичної установи проведено облік студентів, які приступили до навчально-виробничої практики, розподілено їх по різних відділеннях педіатричних лікарень. Всі студенти пройшли інструктаж з техніки безпеки при роботі на відповідних базах практики, про що власноручно розписались в «Журналі з техніки безпеки». Контроль за присутністю студентів на практиці щодня здійснювала старша медична сестра відповідного відділення і вибірково – відповідальний викладач від кафедри пропедевтики педіатрії та медичної генетики.

Всього практику проходив 571 студент II курсу медичного факультету, а також 133 іноземних студенти.

В результаті проходження практики студенти повинні були здобути відповідні теоретичні знання і освоїти певні практичні навички і вміння згідно до програми практики, викладеної в «Щоденнику виробничої

практики». Перед тим як студентів було дозволено виконати певні маніпуляції, медична сестра відділення зараховувала теоретичні знання відповідно до тематики, викладеної в плані проходження практики. Впродовж 5 робочих днів кожний студент повинен був оволодіти щонайменше 24 вміннями і практичними навичками. Практична робота студента оцінювалась кожного дня медичною сестрою педіатричного стаціонару за 5-бальною системою.

В останній день практики і 28.08.2019 студенти здавали диференційований залік. До здачі заліку допускались студенти, які мали відповідно заповнений і підписаний медичними сестрами відділення та старшою медичною сестрою «Щоденник виробничої практики», отримали за виконання практичних навичок не менше, ніж 72 бали, представили позитивну характеристику керівника від бази практики. Слід зазначити, що не усі студенти віднесли до заповнення необхідної документації відповідально: не були заповнені графи про зарахування теоретичних тем, відсутні характеристики керівника практики від бази, печатки установи, в кількох студентів відсутні щоденні оцінки за виконані практичні навички.

Підсумковий контроль проводився у письмовій формі і включав 15 тестових завдань та 2 ситуаційні задачі. Для здачі підсумкового контролю необхідно було отримати не менше, ніж 50 балів.

Оцінка за практику становила сумарне значення балів, отриманих за виконання практичних навичок і балів, отриманих за підсумковий контроль. Хочемо звернути увагу на те, що більшість студентів, які отримали максимальну кількість балів за виконання практичних навичок мали мінімальну теоретичну підготовку і описати послідовність дій при виконанні практичної навички, яка оцінена на «відмінно» практично не могли. Таким чином, були виставлені наступні оцінки за практику:

«Відмінно» - 296 студенти з України і 28 іноземних студенти.

«Добре» - 269 студентів з України і 91 іноземних студенти.

«Задовільно» - 2 студенти з України і 10 іноземних студентів.

**Відповідальний за практику від
кафедри пропедевтики педіатрії
та медичної генетики**

ас. Дац-Опока М. І.

**Завідувач
кафедри пропедевтики педіатрії
та медичної генетики**

проф. Личковська О. Л.